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Postojna, 18.2.2008 

 

Zapisnik o zasedanju žirije za izbor prispelih vlog na natečaj 
industrijskega oblikovanja aktivirnih tipk za podometne 
splakovalnike LIV 
 

Prisotna tričlanska žirija v sestavi: 

1. Jure Miklavc, industrijski oblikovalec, predavatelj na IO ALU Univerze v Ljubljani. 

2. Janez Mesarič, industrijski oblikovalec, Asobi d.o.o. 

3. Andrej Kobal, vodja razvoja, KOLEKTOR LIV d.o.o. 

 

V ponedeljek, 18.2.2008 je v času med 10 uro dopoldne in 13 uro popoldne v prostorih podjetja 
KOLEKTOR LIV d.o.o. potekalo zasedanje žirije za izbor prispelih vlog na natečaj 
industrijskega oblikovanja aktivirnih tipk za podometne splakovalnike LIV. 

Tričlanska žirija, katera je bila tudi objavljena v natečajni dokumentaciji je pregledala prispele 
pošiljke, katere so bile oddane do vključno petka 15.2.2008. Na naslov podjetja KOLEKTOR 
LIV d.o.o. je v predpisanem roku prispelo skupaj 33 vlog za natečaj. Od teh je prispelo pet iz 
tujine ter ostale iz Slovenije. V številnih vlogah je bilo tudi več posameznih rešitev. Vse prispele 
rešitve so ustrezale formalnim razpisnim pogojem. 

Na podlagi, v razpisni komisiji, objavljenih kriterijev za ocenjevanje je žirija v prvem krogu 
ocenjevanja izločila več prispelih rešitev in sicer najprej na podlagi prvega kriterija - 
inovativnosti rešitve. Več kot polovica rešitev je predstavljala že znane rešitve tako v 
tehničnem, kot tudi uporabniškem smislu. Med prispelimi rešitvami je tako ostalo deset rešitev, 
katere so omogočale ocenjevanje po vseh štirih kriterijih ocenjevanja in sicer: inovativnost 
rešitve, tehnična izvedljivost, uporabnost izdelka za uporabnika in uporabnost ideje za družino 
izdelkov (modularnost) rešitve. 

Na koncu je žirija s pomočjo ocenjevanja izbrala tri rešitve, katere so po kriterijih ocenjevanja 
dosegle največje število točk in tudi največjo soglasnost vseh članov žirije. Za te tri izbrane 
rešitve so bile podeljene vse tri razpisane nagrade. 

Uradna razglasitev zmagovalcev in podelitve nagrad bo potekala v sredo, 5.3.2008 s pričetkom 
ob 19 uri v prostorih Epic centra v Postojni, Kazlje 10.  

 

 

Zapisnik pripravili: 

Jure Miklavc            Janez Mesarič              Andrej Kobal 


